

Acord Cadru de Furnizare Statii de Lucru

I.D.: 77538795

Data publicarii 20.01.23 Coduri CPV 30213300-8

Pretul estimativ: 104.500,00 RON - 7.315.000,00 RON

Descriere: 8. Stație de lucru all-in-one, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru all-in-one, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 9.000,00 lei maxim 12.600.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Stație de lucru all-in-one = min. 1 buc max. 1400 buc Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Stație de lucru all-in-one = min. 1 buc max. 100 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 900.000,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 5. Stație de lucru portabila tip I, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru portabila tip I, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 6.300,00 lei maxim 3.150.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Stație de lucru portabila tip I = min. 1 buc max. 500 buc Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Stație de lucru portabila tip I = min. 1 buc max. 200 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 1.260.000,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare sunt ferme si nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 11. Stație de lucru fixă grafica, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru fixă grafica, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 15.000,00 lei maxim 300.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Stație de lucru fixă grafica = min. 1 cpl max. 20 cpl Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Stație de lucru fixă grafica = min. 1 cpl max. 5 cpl Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 75.000,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare sunt ferme si nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 12. Pachete Office, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Pachete Office , după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 104.500,00 lei maxim 7.315.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Pachet Office = min. 1 buc max. 70 buc Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Pachet Office = min. 1 buc max. 5 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 522.500,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente

trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare sunt ferme si nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 4. Stație de lucru fixă tip IV, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Statie de lucru fixă tip IV, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 21.000,00 lei maxim 2.100.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Stație de lucru fixă tip IV = min. 1 buc max. 100 buc Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Stație de lucru fixă tip IV = min. 1 buc max. 20 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 420.000,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare sunt ferme si nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 10. Stație de lucru tip portabila tip IV, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru tip portabila tip IV, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 6.000,00 lei maxim 1.200.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Stație de lucru tip portabila tip IV = min. 1 buc max. 200 buc Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Stație de lucru tip portabila tip IV = min. 1 buc max. 117 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 702.000,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare sunt ferme si nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 7. Stație de lucru portabila tip III, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru portabila tip III, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 8.500,00 lei maxim 425.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Stație de lucru portabila tip III = min. 1 buc max. 50 buc Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Stație de lucru portabila tip III = min. 1 buc max. 5 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 42.500,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare sunt ferme si nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 9. Stație de lucru tip desktop, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru tip desktop, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 11.000,00 lei maxim 1.100.000,00 lei fără TVA Cantități Acord Cadru Stație de lucru tip desktop = min. 1 buc max. 100 buc Cantitățile celui mai mare Contract Subsecvent Stație de lucru tip desktop = min. 1 buc max. 40 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 440.000,00 lei fără TVA Frecvența de atribuire Autoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretului Pentru primul contract subsecvent prețurile unitare sunt ferme si nu se ajusteaza. Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 1. Stație de lucru fixă tip I, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Statie de lucru fixă tip I, după cum urmează: Valoare totală estimată a Acordului Cadru

pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 7.000,00 lei maxim 1.750.000,00 lei fără TVACantități Acord CadruStație de lucru fixă tip I = min. 1 buc max. 250buc Cantitățile celui mai mare Contract SubsecventStație de lucru fixă tip I = min. 1 bucmax. 100 bucValoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 700.000,00 lei fără TVAFrecvența de atribuireAutoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretuluiPentru primul contract subsecvent prețurile unitare nu se ajusteaza.Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 2. Stație de lucru fixă tip II, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru fixă tip II, după cum urmează:Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 8.000,00 lei maxim 4.000.000,00 lei fără TVACantități Acord CadruStație de lucru fixă tip II = min. 1 buc max. 500buc Cantitățile celui mai mare Contract SubsecventStație de lucru fixă tip II = min. 1 bucmax. 200 bucValoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 1.600.000,00 lei fără TVAFrecvența de atribuireAutoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretuluiPentru primul contract subsecvent prețurile unitare nu se ajusteaza.Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 3. Stație de lucru fixă tip III, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru fixă tip III, după cum urmează:Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 10.000,00 lei maxim 1.000.000,00 lei fără TVACantități Acord CadruStație de lucru fixă tip III = min. 1 buc max.100 buc Cantitățile celui mai mare Contract SubsecventStație de lucru fixă tip III = min. 1 bucmax. 20buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 200.000,00 lei fără TVAFrecvența de atribuireAutoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretuluiPentru primul contract subsecvent prețurile unitare nu se ajusteaza.Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia.. 6. Stație de lucru portabilă tip II, Autoritatea contractanta încheie Acord Cadru pentru Stație de lucru portabilă tip II, după cum urmează:Valoare totală estimată a Acordului Cadru pentru 30 de luni (lei fara TVA) = minim 8.500,00 lei maxim 850.000,00 lei fără TVACantități Acord CadruStație de lucru portabilă tip II = min. 1 buc max. 100 buc Cantitățile celui mai mare Contract SubsecventStație de lucru portabilă tip II = min. 1 bucmax. 60 buc Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent = 510.000,00 lei fără TVAFrecvența de atribuireAutoritatea contractantă va atribui contractele subsecvente trimestrial / semestrial in functie de fondurile bugetare alocate. Ajustarea pretuluiPentru primul contract subsecvent prețurile unitare nu se ajusteaza.Pentru contractele subsecvente ulterioare (contract subsecvent nr. 2, 3, etc) prețurile unitare pot fi ajustate prin modificarea acordului cadru, numai la solicitarea scrisa din partea contractantului în care se va aplica în mod explicit și detaliat formula de ajustare. Adresa însoțită de anexe (după caz) se va constitui anexă la actul adițional pentru modificarea anexei inițiale a acordului cadru și la contractul subsecvent ce urmează a se încheia..
